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«Ум заключается не только 
в знаниях, но и в умении

 применять знания на деле»
                      Аристотель
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«Проценты»

Задача 1.
«Курящие подростки сокращают жизнь на 
15%. Определите какая продолжительность 
жизни современных курящих подростков, 
если средняя продолжительность жизни в 
России 56 лет.»



«Проценты»

56 лет – 100%
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56 лет – 100%

15%?

100%-15%=85%

85%

Чтобы найти процент от числа, надо это 
число умножить на соответствующую 
дробь.
56·0,85=47,6 
(лет)

56 лет – 100%

15%





«Проценты»
• После смерти от рака лёгких 
знаменитого артиста Юла Бриннера 
по телеканалам США показали его 
выступление, снятое за несколько 
месяцев до кончины. Впечатление 
было ужасающим. «Сейчас когда 
меня больше нет, предупреждаю вас: 
не курите. Что бы вы не делали, 
только не курите. Если бы я мог 
вернуться назад и бросить курить, не 
было бы повода обсуждать мой рак. 
Я в этом убеждён.»,- произнёс он.
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Юл Бриннер
• Перед 
смертью
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Задача 2.
«Человек, выкуривая сигарету, принимает 1,2 
мг яда никотина. Это 25% яда содержащегося 
в сигарете. Сколько яда никотина содержится 
в одной сигарете?»
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100%- ? мг

1,2 мг - 25%

Чтобы найти число по его проценту, 
надо часть, соответствующую этому 
проценту, разделить на дробь.

1,2 : 0,25=4,8 (мг)
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Задача 3.
«Средний вес новорожденного ребенка 3 кг 
200 г. Если у ребенка отец курит, то его вес 
будет меньше среднего на 200 г. Если курит 
мать на 400 г. Определите сколько процентов 
теряет в весе новорожденный, если курят оба 
родителя. »
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100%- 3200 г

600 г - ?%

Чтобы узнать, сколько процентов одно 
число составляет от другого, надо 
первое число разделить на второе и 
результат умножить на 100%.

600:3200 ·100%=18,75 %



100%- b

p%-x

 

100%- x

p%-a

 

100%- b

x%-a
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ц е н и
1 10 4 7

с в о ю
5 11 2 8

ж и з н ь
3 9 12 13 6


